

византийских послов и путешественника Космы Индикоплова, столицей его — большой и богатый город, при царском дворце держали диких животных. В Аксуме и порте Адулисе жил много иностранцев, в том числе кутшо и выходцев из Сирии, Индии, Южно-Аравии, с островов Сокотра (в Аравийском море) и Цейлон. В свою очередь купцы и послы из Аксума и Адулисы посещали эти страны. Была организована караванная и морская торговля с далекими странами вплоть

ДО ИНДИИ, В ПОРТЫ КОТОРОЙ ХОДИЛ!

корабли из Адулисы и страны Сасун на юге (в нынешней Юго-Западной Эфиопии), куда царь регулярно посылал

Церковь монастыря Дэбрэ Дамо



караваны, привозившие оттуда золото. В состав каравана входило до полутысячи человек, в том числе торговые агенты царя. С собой они гнали стада коров. В районе оз. Тан аксумский караван встречал вассальный правитель Агау и отправлял его дальше.

В аравийском Нагроне, в суданской Алве и даже в оазисах Северо-Восточной Сахары имелись аксумские торговые колонии со своими диаконами. Из африканского золота, а также серебра и бронзы Калеб и другие аксумские цари чеканили много монет, изображения и надписи на